
Vie de l’association

L’assemblée générale à Saint-Michel Escalus


L’assemblée générale s’est tenue à la salle des fêtes de Saint-Michel Escalus. Environ une centaine d’adhérents sont présents.  Monsieur Pierre Inda, maire de la commune, mais aussi adhérent à notre association nous accueille par quelques phrases chaleureuses. Notre président le remercie de son accueil et de la mise à disposition gracieuse de la salle.


Le trésorier Gilles Granereau présente les comptes 2010 de l’association. La situation financière est convenable. Aucune modification de la cotisation n’est envisagée. Les comptes sont résumés par le document présenté ci-joint. Le président retrace les activités de l’association et se félicite de la stabilité du nombre d’adhérents.    


Les deux rapports d’activité et financier sont approuvés à l’unanimité.


L’Assemblée générale vote également à l’unanimité l’entrée au Conseil d’Administration de deux nouveaux membres : Michel Lamolie et Jean-Pierre Mabille.


A l’issue de l’A.G., Jean-Pierre Mabille évoque la présence des Américains à Castets entre 1917 et 1919 alors que Jeanine Lassalle et Pierre Laforie retracent les pérégrinations de Notre Dame du Grand Retour dans les Landes. L’après-midi, à la salle des fêtes de Linxe, Sylvie Licard présente, avec l’enthousiasme qu’on lui connaît, l’un de ses derniers films « Les gens de Bacottes ».

(voir bilan in fine)

Inauguration de la Maison de la Réserve du courant d’Huchet 


L’association a participé activement aux manifestations qui accompagnaient l’inauguration de la Maison de la Réserve installée à proximité immédiate de l’étang de Léon. Elle présentait en particulier une série de documents cartographiques et iconographiques s’intéressant au lac de Léon et à son exutoire vers l’océan. Une carte réalisée par Michel Mazarico et Pierre Laforie permettait aux visiteurs de découvrir l’évolution du lac de Léon depuis près de deux cents ans.


L’ensemble des publications de l’association était également mis à disposition du public. A l’occasion de cette manifestation, Mémoire en Marensin présentait un ouvrage intitulé « Petite histoire du courant d’Huchet et de l’étang de Léon »    
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Petite  histoire    

du courant 

d’Huchet et de 

l’étang de Léon  

 

Mémoire en Marensin  


A

 l’occasion des Trente ans de la Réserve naturelle du courant d’Huchet, un voyage dans des temps plus lointains paraissait utile afin de rappeler qu’au-delà de son patrimoine naturel, ce dernier est aussi le résultat d’activités humaines qui modelèrent, transformèrent le milieu que nous avons le bonheur de connaître aujourd’hui.


A grands traits sont abordés quelques éléments de l’histoire du courant d’Huchet et de l’étang de Léon du XVIIe siècle au début du XXe siècle
.

	


Démonstrations de gemmage


Pour la dix-huitième année consécutive, six  démonstrations de gemmage ont été proposées au cours de l’été, 4 à Lit et Mixe, 2 à Saint-Girons Plage. Michel Dubos a continué d’assumer la totalité des démonstrations, avec l’aide de Michel Darmaillacq, Pierre Laforie et Jean-Jacques Taillentou assurant présentation et commentaires. 


Nos deux gemmeurs sont également intervenus lors de la Journée des Landes dans le cadre de Fêtes de Dax, mais aussi à Mimbaste, au cours d’une exposition dédiée aux métiers anciens et aux traditions rurales. Une démonstration de gemmage a été également présentée parmi les manifestations du Printemps des Landes.   

Site internet


Notre « maître de la toile », Gilles Granereau, poursuit la mise à jour du site de l’Association. Il propose entre autres le catalogue des publications de notre association. Connectez-vous à : 

                http://www.memoireenmarensin.fr/
Mémoire en Marensin et  les associations patrimoniales landaises


Mémoire en Marensin entretient toujours d’excellentes relations avec les associations s’intéressant au patrimoine local. Plusieurs sociétaires ont représenté l’association lors de manifestations organisées par celles-ci. En 2010, ils ont répondu favorablement aux invitations de la Société de Borda, d’Aci Gasconha, de l’ U.T.L. de Dax et de Biarritz.  

Conférences 


Cette année, les conférences proposées par l’association avaient une thématique à dominante artistique.


Ainsi, en août, à Léon, Mémoire en Marensin accueillait Jean-Roger Soubiran, professeur d’histoire de l’art qui détaillait avec passion l’œuvre du peintre marensinot Jean-Roger Sourgen. 


 Début novembre, le Pavillon landais, à Lit et Mixe acueillait nos adhérents autour d’une exposition de Bertrand Bouet-Wuillaumez. Pierre Ferrari en profitait pour captiver son auditoire en abordant et interprétant l’œuvre poétique de Maurice Martin à travers son Tryptique.
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